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ELŐFIZETÉSI DU:
Egész evre 5 korona. 

Egyes szára ara 10 fillér.

Kiadó és laptulajdonos:

Ifj. Scheppel Gyula
SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Kossuth-utea 24-ik szám. 
Kéziratok nem adatnak vissza.

Városunk vezető nagyjai.
Hauer Bertalan az „Angol királynő“ tulajdonosa, városi bizottsági tag.

Verőfényes tavaszi délután ha elmégysz a 
Kossuth-utcán levő „Angol királynő“ kávéház előtt, 
a kapu előtt két, esetleg több úri emberrel élénk 
vitatkozásba merülve találsz egy alacsony, zömök 
termetű úri embert, kabát lyukában szegfűvel, vagy 
az üvegház más fajta virágával. Ez az ur Hauer 
Bertalan, ki ha nem viv, szúr és lő bár, de 
vitatkozni legalább is tud úgy, mint Rakovszky 
mikor svungba jön. Neve Debrecenben és azon tu! 
közszájon forog. Vaczak Andrástól föl a főispánig, 
mind röviden „Bercr-nek hívják és őrizkednek 
attól, hogy Bercinek sütés, főzés, mosás, városi­
ügy, politika és szerelemben ellent mondjanak, 
mert csak ez kell Bercinek s migindui ajakán a 
szóáradat s valamint a patak, mennél inkább 
ellenkezel vele, annál inkább dagad. Valóban ér­
dekes ember. Nagy színész- és ujságiróbarát. 
Leginkább is ezekkel szeret vitatkozni, mert ha már 
érvelése felett össze akarnak a hullámok csapni,

A Cognac párlati intézet 
(Destillerie) C A M I S és 
STOCK FIÚMÉBAN és 
BARCOLÁBAN ajánlja 

belöldi . ..
gjógy-coguac jáí,

tüstént fogással él — No mit iszol ? — és övé a 
diadal. Mint városi bizottsági tag keveset szokott 
beszélni közgyűléseken. Megjelenésével inkább arra 
fekteti a fősulyt, hogy ott az intelligens elem kép­
viselve legyen. Nagy eb-barái is s mint ebadó 
fizető polgár nagy súlyt helyez arra, hogy ebei 
Debrecenben unikum számba menjenek. Így sze­
rezte be országhires pisze orrú Japánját is, melyet 
azután házilag beidomitott uj-, ó-bor,'puncsok és egyéb 
édesített italok fogyasztására is, úgy annyira, hogy 
a hírneves Jámbó ma már képes leinni még 
magát — Bercit is. Mint üzlettulujdonos, minta 
ember. Rend és pontosság uralkodik falai között. 
Szava járása boldog, boldogtalanhoz ez — Érted? 
— és bármiről legyen szó, azt mindenkinek érteni 
kell. Szeret pertut inni — minél nagyobb urakkal. 
És a nagy urak is szívesen keresik barátságát, 
mert ideáig csak — egy Berci van a világon 
és ez ő, a jó cimbora, a szalon képes — Hauer Berci.

mely franezia módszer szeriül készült és az általános ausztria 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll 
1 1 palaczk ö kor., V» palaczk 2.60 Kapható Debreczenben: B^p 
Kálmán, Deutsch Lajos, Váray János, Félegyházi Jánosi 
— Máyer Jenő, — Komlóssy Lajos, Party Ferenc, Roth Antal 

Annók Sándor, Merkli Ferenc cégnél.
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KARIKÁS. 11. szám.

Ünnep után.
Eltilt a nép egetverő szava.
A lobogó letakarva már,
Az ünneplők millióira ma 
Nehéz munka, sorvasztó gond vár.
Csak a szivünk rejtekén az emlék,
Hogy tegnap itt együtt ünnepelénk 
Szabadságunk derült hajnalát

De itt zsongnak nehéz robot közt is 
Szent ünnepünk lelkes percei 
S bar testünket töri is a járom,
De a lelkünk malasztját leli.
Oda száll, hol állott a dobogó.
Ahol büszkén lengett a lobogó,
S hol rebegtük megszentelt imánk!

S bár ha ma már kínzó is az álmunk,
S ébrenlétünk maga a pokol,
Reményt gyújtott szivünkbe ünnepünk.
S kétség minket porba nem tipor 
Tudjuk, hogy még sokat kell szenvednünk. 
Míg hazánkban szabadok lehetünk.
— Munkára hát! dolgozzunk tovább

A RÁBÍRÁS SUjiOSOjA.
Kovács polgármester nem fogadta a 

sztrájkra készülő gázgyári munkásokat, 
biztosan igy gondolkozván: — No csak 
hadd sztrájkoljanak, úgyis — holdfeljötte 
lesz nemsokára.

A városi tanács megsejditvéu a gáz­
gyári munkások mozgalmát, esetleges 
bajok elkerülése végett Derecskéről — 
négy vaggon libamáj paszujt rendelt, 
ugyanakkor ingyenes előadás megtartását 
határozta el, hol Debreczeni igazgató fog 
értekezni a — gáz házi fejlesztéséről.

Újra kisért a László és Sarkady-ügy.
De miért is nem hagynak Lászlóéknak 
már békét, tiadd csinálják, ahogy jólesik.

Elkészült a vízvezeték és csatorná­
zási szabályrendelet, szóval a pityke már megvan,
— kabát hiányzik.

Kovács polgármester felépült. Ősz podesztánkat nagyon 
megviselte a pár napi betegség. Egészen — hozzá fogyott 
Kiss Alberthez.

A gyermekvédő liga is megalakult. A nők elől jártak 
a gyermek védelemben. Ók különben egyébként is védik
— magukat a gyermek ellen.

Hi az?? — kérdi egy ezredes a luingáriabeli asztal­
nál. Gyermekvédő liga! Gyermekvédelem! . . . ügy látszik 
mégis csak derék emberek az — én katonáim.

Géressy Kálmán azt indítványozta a Csokonai körben, 
hogy üdvözöljék dr. Thalv Kálmánt. Tenpora mutantur . . . 
Vájjon a derék Géressy Kálmán mibe sánti-kál mán ? Juh ! 
Szedő.

Márc. 15 is elmúlt. Volt szavalat, ének. Volt haza 
fiság szóban, tettben és másban, és van közös hadsereg, 
meg közös vámterület. És minden egyéb olyan közös, — 
aminek ránk nézve túrós a háta.

Megtörtént a hatvan-utcai városatya választás is. Felette 
zajos volt. A pityókás kortesek a Hatvan-utcán — hetven 
fele szaladtak.

csak a

Tehát
sémin

Most Írják Debrecenben össze a választó polgárokat, 
át az — általános választói jogból sem lesz az idén

Sztrájkolnak az asztalosok. Alost tehát a meghalás is 
tilos, mert — nincsen, aki koporsót csináljon.

A helyettes anyakönyvvezető Lösch lett. Oláh Imre 
most már nem citálhat Bugyiból: Hozzád vágom a lőcsöt.

Felszólítjuk mindazokat, kik Berger József 'fakereske­
dőnek váltót nem Írtak alá, hogy a kir. ügyészségnél 8 nap 
alatt jelentkezni el ne mulasszák, mert elvégre már szem­
telenségig megyen, hogy — minden napra esik egy-két 
jelentkező.

Vetéssy Béluska tegnap délután hosszas hallgatás 
után — egyenruhában jelent meg a korzón. Többen rosz- 
szul lettek.

Jenei Miklós kezelő orvosától értesülünk, hogy agilis 
kapitányunk rohamosan javul, legnap már tisztán és érthe­
tőlen ki tudta mondani, hogy — azt a hétszentséges kefekötő 
mivoltyát annak a Végli Gyulának stb. stb.

A bujdosó kurucok remek murit csaptak Királynál. 
Királyné asszonyunk nem győzte őket pogácsával.

Március 15 volt és alig láttunk egy-két lobogót, úgy 
látszik, hogy a házi urak a — zászlók tudja t is feltüzelték 
a nagy fa ínségben.

Megbízható forrásból jelenthetjük, hogy a hatósági 
mészárszék intézője Hajdú Gyula nyug. tanácsnok lesz. 
Gyula bátyánk ugyanis már meg tudja különböztetni a 
felsárt a bélszín hústól. Hiszen Gyula bátyánk — maga 
jár a bélszín után.

A polgármester tiszteletére rendezett banketten Kiss 
Albert mondta az első felköszöntőt ilyenformán: Ezután is 
jó légy Morzsám.

Király Gyula apa méneket vizsgált. No hát ezt sem 
bízhatták volna ahoz értőbb emberre.

Varga Lajos ügyvéd a polgármester bankettjén egy 
picinka bort sem ivott, mert előzőleg befújták neki, hogy 
az a -- Bodáról való.

Azt mondják, Várav József bora nem szorul dicséretre, mert 
maga magát dicséri meg azok jó minősége.

■ Ötöt egy csapasra" világhírű egérfogó drbja 6U fii. Mentzénél.

'Rakovszky
leintette a nemzetiségieket és ez - egy-két 48-as kép­

viselőnek nem tetszett, ügy látszik ezek az urak elfelejtik az 
1848-ik zalatnai vérfürdőt. Szerintünk Rakovoszkv ha ház­
szabálysértést követett is el, de a magyarság érdekében 
cselekedett. Nem szó megvonás, hanem korbács kell azok­
nak, kik máinak bennünket és még a nyakunkon híznak.

Tóuirflt Nouf-Ynrlrhnl március l. Amerikai gyémánt társa-
luVIIUl IIun lUIKUUl ság fióküzletének Debrecen. A központi fő- 
üzletből utasítjuk, hogy az ottani fióküzletet a legrövidebb idő alatt 
oszlassák fel és a még raktáron levő összes árukat minden elfogadható 
áion adják el. »Amerikai gyémánttársaság«. K távirat alapján értesít­
jük a tisztelt közönséget, hogy üzletünket feloszlatjuk és az összes 
ékszereket a lehető legolcsóbb árban adjuk el. Aminek eddig 4 5 fo­
rint volt az ára. most 50 krajcár. Gyűrök, brossok, nyakúik, fülbeva­
lók, karosaitok, kézelőgombok, finom ékkövek foglalattal együtt, most 
csak 50 Itr. Nagy választék térti és női láncokban, amerikai zsebórák­
ban. A nagy vám miatt egy darabot sem szállítunk vissza, tehát hasz­
nálja fel mindenki ezt a Debrecenben soha többé nem kínálkozó ked­
vező alkalmat és szerezze be szükségletét az ..Amerikai gyémánt­
társaságnál-. Piac-utca 46. szám. A bolthelviség kiadó.

LEGSZEBB KALAPOK 
FEKETÉNÉL

Ifj fiöjtor Gábor irodája Debrecen. Bcthlen-u. 40. szám alatt. Köz- 
I Ji vetít: földek, házak, szőlők, különféle üzleti adás-vételeket; 
hazassagokat előkelő körökben, szigorú titoktartással. Telefon 482
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Van szerencsém értesíteni a férfi és női intelligenciát, misze­
rint megérkezett a tavaszi és nyári idényre szóló hazai és külföldi 
szövet minta gyűjteményem, melyhői mérték után tavaszi férfi és 
női felöltőket a legújabb divat szerint, jutányos árért készítek. 
Vidéki megrendeléseket pontosan és a lehető legrövidebb idő alatt 
eszközlök. Becses pártfogásért esedez kiváló tisztelettel Nánássy 
József, férfi és női szabó Arany J.-u. 14. Tanuló leányok felvétetnek.

'Rövid, de velős.

— (Ismered ?
— „Már“ — nem.

m

Miért hazátlan a nép?
Magyarország, hej, bus hazám: szeretlek. 
Honát úgy még nem bálványozta ember. 
Szeretlek téged az elkárhozásig,
Izzó, rajongó, szilaj szerelemmel.

Mások beérik csengő jelszavakkal.
Én ölni tudnék független hazámért. 
Bitóra vinnék osztrákot, labancot:
Ez árva honra egy csapást ki rá mért

— Hát oszt’ — mondok, mit akartál a’ut rakétáin! ? - mondok. — 
Hát íí — aszongya ha ű a’ én bűrömbe vóna, hát túl adna a 
Nónijuszon, mer’ egy a’, hogy nagyitű is, más meg a’, hogy nem emíszt 
úgy, ahogy kék, mer' még minditig benne van a’ úrhatuámság.
Hát bijon — mondok, — most élig jól beszílsz Sári — mondok, 
mer" magam se’ vagyok véle tejessíggel kibíkülve. — Nyalássa kend
— aszongya. Hát oszt’ mondok — kit ír az a’ újság, aki pínzt 
szándíkozna adni a kiír? A vágóhídra kell kivinni — aszongya, — 
mer’ ott oszt’ megmírik a lút. — A’ mán baj — mondok, — mer’ szent 
igaz, hogy rímítő csontos egy jószág a Nónijusz, deg azomba’ valami 
kevés laptapecsenyének való akad a disztón. Hát poróbájjík kend 
véle szerencsét — aszongya. Hát meg is cselekszem a ránk jövő 
nap mondok, — akit csütörtök reggel meg is tettem osztán. — 
Mán hajnali nígy órakor sóskorpára fogtam a dögöt, hogy esdekejjík 
a vízír. Hát meglehetősen ivott utána. — Nícceri húzás után halta 
félig a vedert. A’ut oszt’ valami kegyetlen szípen domborított hasba.
— Reggeli beharangozásra oszt’ megindultam véle. Lípísbe mentünk, 
nehogy átszalaggyík rajta a korpa, a’ut kéznél tartottam a’ ostornyélt, 
mert minden századik lípísnél vízcsökkentísi eszmínylettel lett vóna a 
számvetísem erányába’. — Fertáj tízre oszt’ megírkeztünk. Leszerel­
tem a lút, a’ut benyitottam a hévatalba. Csáky tekintetes igezgató úr 
igazította ippeg a sort Stányner lúorvos úrral. — Beszíígettek. — 
Szerencsés jó reggellel aggyík az Isten - mondok. — Hasznájjík a’ 
íccakaji nyúgodalom, ha vöt - mondok. Na mijáratba’ van vín 
szenvedő ? — aszongya a tekintetes igazgató úr. —- Nagy sorba — 
mondok. — Tessenek kilóra tenni a Nónijuszt - mondok, — mer’ meg­
gondoltam a dógot. - A feki meg jobban bánnya — mondok, — ha 
mingy’ szafaládét is teccenek belőle kíszíttetni. De még nem nyitot­
tuk ki a lúmíszárszéket aszongya. — Nem baj a’ mondok. — 
Eláll annak a húsa hetekig mondok, — mer’ úgy mondom meg, 
ahogy van, ikább arra vagyok én a lúnál tekintéjjel, teccenek tudni, 
hogy ne 1 egyik túl zsíros a kezem alatt. - Hát oszt’ hány kila a 
Nónijusz ? — aszongya a' igazgató úr. Bijon — mondok — avval 
nem szógálhatok, aláson kírem, mer’ idátig még nem igen fontolgattam.

Na m írj ük meg — aszongya. Kifogtam oszt’, a’ut oszt' mírtíkre 
állítottam. Hát bijon nem igen bíllegtette a mírtík peckit. — Mán
— mondok jó magam is kíváncsi vagyok — mondok, — hogy 
mennyit nyom. — Hány numerust mutat az a pecek ? — mondok. 
Harmincnígy kila a kend lova — aszongya a’ igazgató úr, — a'ut 
-- aszongya — a nyerget leszámítolva belőle, ippeg a harmincat üti 
meg. — Aunnye — mondok, hászen akkor mennyit kapókén ez ír ?
— mondok. — Hát hajja-e kend — aszongya, — ha a’ (letet is leüty-
tyük belőle, a’ut a csontyaira is tekintéjjel leszünk, hát megír a bűre 
egy pengő nyócvan pínzt. — Mán pe’ig — mondok — annyiír nem 
lesz a tekintetes uraméké, mer' i'kább a -Bika“ előtt nyútóztatom ki, 
a feki egye ki. — Hát lesz két pengő — aszongya. Magamnak is
nígy pengő nyócvanba van mondok, — avval oszt' rúd közé állí­
tottam a dísztó dögölt. -1- Na de oszt' enyelegtem is véle visszafelé 
szípecskén. Kivertem rajta a Rákóczi marsot vagy huszonnyóccor.

Igaz hitem van. De érteni a népet.
Nekem hiába mondják, hogy eretnek.
Nem tud szeretni néped, óh hon : tőle 
Az urak zsebbel, szájjal elszeretnek!

Sebestyén diák.

Idős Bugyi Sándor
hogy oszt’ mán Debrecenbe is lesz lúmíszárszék, hát a Sári szavazaty- 
tyára túl akar adni a Nónijuszon, mer’ úgy mongyuk meg, ahogy van, 

a dísztó dög mostanába’ nem sokat lendít a rúd közt.
Hát bijon még kípzelni 

se’ tudom aztat, hogy ezek 
a’ újságnyíró urak hunnét 
vettík aztat, hogy mán ezut 
lúhúst is mírnek kilára.
Csak hát, hogy hát, Marci 
olvasta vöt szereda reggel, 
oszt’, hogy eskolát vígzett 
köjök a fattyú, hát fenn­
hangon szók’ olvasni.
Hát oszt’ több se’ kellett 
Sárinak. Kísz vöt a’ esz- 
mínnyel, mer’ hogy esten- 
den, mikor hazakerültem 
a fuharbul, hát a’ vót a’ 
első szavazattya, hogy 
aszongya, hogy aszongya :
Na, hájjá kend, valami egy 
tájin nízetem támatt — 
aszongya. — Hajjunk szót 
— mondok. Nyögd ki 
aki beléd szorult mon­
dok. — Hát - aszongya — a’ van a máji újságba, hogy ezut mán 
lúmíszárszék is lesz Debrecenbe, oszt' ezut felmegy a lú írtike. — 
Hazucc te Sári — mondok. — Bijon Isten nem hazudik ű — aszongya.

Soromba.
— Ha oly szerencsétlen lennék, hogy buta fiam volna, 

én bizony Isten csizmadiának adnám.
— ügy látszik, hogy az ön atyjának e tekintetben 

más véleménye volt.

Pártoljuk a helyi műiparunkat! liTisztelettel tudatom a n. é. 
közönséget, hogy Debrecen, 

Teleki-utca onitolnc Ü7Infot m/ifnttom Ellválalok minden e szak- 
16. sz. alatt duLidlUv UlIüIGI lljllUllúIIIi mába vágó munkák el­
készítését, mindenféle slylbe u. m. mű-butorok, üzlet, irodák, tem­
plom berendezéseket s ezek javítását jutányos árban jól és kifogás­
talanul, melynek modern, ízléses elkészítéséért mindenkor kezes­
kedem. — Vagyok a n. é. közönség becses pártfogását kérve

Guzswald József műasztalos.z; Eladó ház és főid. X
A (Debrecen) Széchenyi-utca 49. számú ház.
5 hold 527 Q-öl cserei kaszáló a köves ur mellett. 
16 hold majorsági föld, a monostor pályi utói? 

levő vámházon belől, a köves ut mellett.
A Tócórkertben, a főbejáró utón jobbról 75-ik 

számit diszkért gyümölcsössel és szülőfölddel.
A majorsági, valamint Tócórkerti földek parcel­

lázásra is alkalmasak.
Értekezhetni Széchenyi-utcá 49-ik szám alatt a tulajdonossal.
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Szabó Lajos Fiai céghez Debrecen naponta érkeznek 
újdonságok női divatcikkekben.

— Óriási választék. :

TUAIQ7 Arthur előbb PONGRÁCZ GÉZA Debrecen, papirkeres- 
I FlnluL. kedésében legdivatosabb levélpapírok, irodai berende­
zési ciinfej, festő minták, vásznak és festékek, legjutányosabb árban

Ízlésesen összeállítva, 
levágott élővirágokat 
a legjutányosabban ajánl: 

mű- és kereskedelmi kertész­
telepe Debrecen, Széchenyi-kert 15.

Ünnepekre mgCSOkfOkat!

Simkovits Sándor

Az asszonyok.
Legtöbb férj a felesége uszályai­

ért — úszik az adósságban.

fia igaz, hogy hallgatni arany, 
akkor nincs is — aranyos asszony.

fia minden ember maga cipelné 
a keresztiét, — kevés asszony járna 
gyalog.

A jó asszony olyan, mint a tor­
más virsli, — megsiratja az ember.

A nemzetiségi
diákok tüntettek az ország háza előtt. Hej, mégis okos 

ember találta ki azt: — Fogadd be a tótot, kiver az — 
országházadból.

SSWf ü

Szigligeti-színház

&

A jó Krasznay Bandi szerencsésen meg­
gyógyult és most beszéli el, hogyan játszotta ki 
a doktorokat. Nagy könyörgésre megengedték neki, 
hogy dohányozzék.

— De csak hosszú szárú pipából — intették 
az orvosok. %

— Hát egy kis itókát ?
— A világért sem szabad.
Hm, hm. Bandi mester kétségbeesett,- de 

aztán gondolt egyet:
— Ha hosszú szárú pipából dohányozhatok, 

akkor hosszú nyakú üvegből csak szabad inni.
És ivott boldogan, vígan s az orvosi se­

gély dacára úgy meggyógyult, mint a pinty.
A harang legutóbbi előadásán a nézőtér stílszerűen alkalmaz­

kodott a darab címéhez -- kongott
Turcsányi Olga a Trilbyben megmutatta gyönyörű meztelen­

ségében formás lábacskáját.
— Hajh, sóhajtott fel az első sorban Farkas Izidor - mért 

nem ér ez a pompás láb Olgácska nyakáig.
Március 15-re mesés leleményességgel, mint hazafias dara­

bot a Cigánybárót tűzték ki. Ilyen ötlet! ilyen csodálatos ötlet! Mert 
bizony, ha nem ötlettel dolgozna az igazgató, a Ripacsos Pista dol­
mányát, vagy a Három Kázmért, a Notre Damei harangozó! vagy 
akár a Mikádót is előadhatta volna. Ami szintén mind hazafias darab 
a kutyafáját

Félreértés.
— Lássa Kati, szinte restelek ebben a csipke nadrág­

ban a közönség elé lépni. — Jesszus! — csak talán nem a 
nélkül tetszik magát mutogatni.

Rajzó Miklós festőművész
műterme Debrecen, 
Piac-utca 41-ik szám.

Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.
Eckert pénzügyigazgatót választották meg a magyar- 

országi rokkant munkások igazgatójukká. Remélik, hogy 
nemcsak az állam, hanem az egylet pénzügyeit is jól fogja 
igazgatni.

Meskó László a képviselő Nyíregyházán. Könnyű ott 
győzni — ahol nincs kit legyőzni.

A búj iák hiába várják a gólyákat. Mióta a motor arra 
kelepei, Kriston vette át a gólyák hivatalát. Gyerekek he­
lyett azonban felnőtteket szállít.

G-eduly túladott a szőlőtelepén. Az „Ur szőlőjé“-vel 
nincs is annyi vesződség, ott nem ismerik a fagyot, sem 
a peronospórát.

Nyírbátorban megalakult a hitelintézet. Mandel einök 
nagy megnyitóra készül és nem kell majd biztatni: Mondd 
el Károly.

Percei Karola Nyíregyházán tánciskolát nyit. Ez az a 
Karola, kit a közönség fel karola.

Szatroch dirigálta március 15-én a Talpra magyart. 
De ha utána sorakoznának a harcra kész ifjak, ő ijedne 
meg a legjobban.

Nyíregyházán az egyházi énekkar elnökévé dr. Konthy 
Gyula orvost választotta meg. Nagy előny, ha a dalárdisták 
torkát van, aki rendben tartsa. De aztán ne borral öblön- 
gessék azt.

A rakamazi kölcsönsegélyző is gyülésezik. Tóth elnök 
olyan tótnak bizonyult, aki kiverte a gazdát a házából, 
vagyis a kétkedést a részvényesek szivéből.

A független Szabolcsi Újság nagybetűkké1 rányom­
tattatta a címlapjára: Pártoljuk a hazai ipart nem szóval, 
hanem tettel. A szerkesztőség meg van győződve, hogy a 
nagy közönség ezért a hazafias szólamért őt fogja pártolni.

Prőhle március 15-én magát a nemzet napszámosához 
hasonlította. Adjon az Isten minél több olyan hazafit — 
aki napszámba tud szónokolni.

Farkas Pál áthelyezése most a közbeszéd tárgya. A 
példabeszéd is igy szól azóta: Farkast emlegetnek és az 
az egri kertek alatt jár.

Zilahyt társulatával a külföldre hívják. Eddig is tett 
ő oda kirándulást, amikor Tirpákjában vendégszerepeit.

A nyírbátori takarékpénztár részjegyzési felhívása 20 
pontból áll. Lett volna még mondani valójuk, de a kártyá­
sok fuccsa megfékezte a pennájukat.

A villamossági társaság kelletlenül fogadta, hogy a 
Szabolcs az ivlámpák ügyét megvilágította.

A választási lakoma az Otthonban zajlott le és a 
Meskó zsebére mulatók otthon találták magukat.

Birkózó versenyt rendez a nyíregyházi Tornaklub. 
Elkéstek vele, mert a kereskedő ifjak tisztújító gyűlésén 
már nem is egyének, hanem egész'pártok birkóztak meg.

Az ág. evangélikusoknak újból Mayerszky Béla a 
felügyelőjük. Máskép nem is lehetett volna, mert az Isten 
az állást Mayerszkynek, Mayerszkvt pedig az állásnak 
teremtette.

Szabolcs vármegye támadja a kapitányt az élelmiszerek 
tisztatlansaga miatt. Kertész Bertalan azonban nem a piáéi 
termékektől, hanem a hírlapi cikkektől szokott megcsömörleni.

Munkatársunk ki akarta fürkészni, hogyan gondolkoz­
nak a Korona bérlői a Kaszinó szálloda építéséről (Jgy 
talalta, hogy a helyzetet salamoni módon Ítélik meg Bölcs 
bálámon azonban megkoronázott volt.

Első Debreceni Su,tor márvány Gyári
ül/CUI Raktár-telep: Debrecen, 

„ , , Homok-kert-utca 75. szám.
Minden e szakmaba vago munkák olcsó árban kaphatók.
Cégvezető: Bona Fortunáto, kőfaragó.
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Gyermekjátékok, háztartási cikkek, ajándéktárgyak legolcsóbb

MENTZE HENRIK LZL.
Kossuth-utca 4. szám.

7á-zlú j állatnrvftdrendel(i irodájaZsigmond allalUI VUM Debrecen, Csapó-utca 30.

kengyel
Zoltán hallgat. Be kedves. Most mért nem ragadja 

fel a pennát s ostorozza oláh, tót, szerb, rácot ? — Jah 
vagy úgy, azok — nem magyarok.

A jegyesek iskolája.

Professzor ur! Jó Henderson, 
Elismerem, ön nag)T ember,
Mért a fiatal sziveknek 
Iskolát állítani mer.
Sőt leméi sikert biztosat 
S bízik, hogy amit prédikál 
Jancsi, Julcsa és a többi 
Mint a bolond, kötélnek áll. 
Boldog ember ön, tudósom 
És bog)- miért, világos tény, 
Mert professzor, ön, mint tudjuk, 
Nem fiatal, öreg legény.
S ami rég volt, elfeledte 
Azt a régen múlt szép időt, 
Amikor is jegyet váltva 
Ölelgetett egy kedves nőt.
Mikor önt is óva inték,
Az illemre s holmi másra.
És dacára, jó professzor.
Csókot lopott egyre-másra.
De hiszen ez régen történt 
És ön már vén s ilyen korban 
Bizony nem csók a csattanás, 
Hanem a morál van sorban.
S hozzá mivel ön tudós is,
Sokat vár öntől a világ,

A ctukágúi egyetem egyik öreg pro" 
les szóra, Henderson a jegyesek számara 
iskolát állított fel, hot a morálról tészen 
oktatást.

Unikumot nagyot, szépet,
Legalább is egy iskolát.
Hol illemről és egyébről 
Órák hosszát elkaratyol,
Hogy a nevét emlegesse 
A jelen és az utókor.
És tényleg, hogy emlegetik 
S inkább a noviciusok,
Hol szerelmi kettőst látnak, 
Parkok, erdők és lugasok.
Hol a tanóra végével 
A jegyesek összejönnek,
S mint professzor ön is tévé, 
Egymás kebelére dőlnek.
Hej, tudom, ha látná őket,
Más volna a véleménye.
Be más szemmel is pillantna 
A szerelmes növendékre.
Mert hiába, be kell lássa,
A jegyesek rossz tanulók.
És bár önnél szekundáznak.
De már másutt — nem nebulók. 
Sőt a tanonc állja helyét,
A tantágyból jól felelve,
Mig ön ottan legalább is 
Négyest, ötöst érdemelne.

11.

Paraszt ész.
— Kérem a téns urat, ez a vakok intézete?
— Eltalálta barátom.
—■ Hászen szíp egy ípület, aztat már meg kell adni, 

csak az nem fér a’ én fejembe teccik tudni, hogy — mire 
való a vakoknak az a sok ablak ?

A mai gyermekek.
— Ez a papa nem okos em­

ber, mamukám. Milyen hires is 
lenne, ha megölné a nagymamát.

— Megbolondultál ?
— Dehogy. Azt mondanánk 

róla, hogy — sárkányt ölt.

— Mamukám, én már tudom 
mi az a egyesített haderő.

— Kiváncsivá teszel.
— Hát egyesített haderő vagy 

te és a nagymama, mikor apukára 
nyelveltek.

Szeplő, májfoltok, persenések ellen biztos hatású a Rózsa 
arckenöcs. Üdeséget, bájt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K Kap­
ható Jósa és Jóna drogériájában Debrecen, Kossuth-utca 6.

Jegyezze meg, hogy Hrabéczy Antal ruhafestő és vegyészeti 
tiszti tó intézete Debreczen, Széchenyi-u. 42. sz. a. van. A gőz- 
mosódában a ruhát nem klórozzák.

Bihari pontok.
— Drótnélküli távirat Nagyváradról.

A képkiállitás megnyílt, s legkiválóbb művészeink 
munkáiban állandóan nagy közönség gyönyörködik. Élénk 
tetszésre talál Rendes Vilmos fekete májjal festett önarcképe, 
pompás Balogh Döme tájképe a garasoshid önálló vámterü­
letéről, igen kedves Milibák József „Kerekez a perec“ cimii 
rumburgi vászna, bájos idilt ábrázol Gábel Jakabnak a 
Tíz gyermek-rendszer cimii pasztellje, s nagy érdeklődés 
veszi körül Somogyi Károly nagyhatású színvázlatát, mely 
a kritikusok forró aranyba való foglalását ábrázolja.

A feministák nagy vitát rendeztek a’gyereknevelésről, 
s a vita során hamarosan kiderült, hogy a nőkérdés apos­
tolai, a bájos nagyváradi uriasszonyok kitünően értenek a 
— más gyerekének neveléséhez.

A gyerekek nemi felvilágosítása is napirendan van. 
Erről is tanácskoznak az asszonyok. Az elemi II. b. osz­
tályában pedig nevetve néz össze Pista meg Magduska: 
Minket akarnak felvilágosítani ? A tanárokat ?

Miss Maud Allan a meztelen táncosnő végre nálunk 
is produkálta magát. Ami azt illeti missnek elég miss, s a 
férfiak nem is kívánták Maudt, azaz hogy mód felett fel­
izgatni magukat. Hanem az a lencse, ami a művésznő bal 
füle alatt körülbelül három arasznyira incselkedik, minden­
kinek megnyerte a tetszését.

A drágaságot már nem lehet elviselni. Most meg még 
a vágatási dijakat is fel akarják emelni a vágóhídon. Ments 
Isten, a barmok még azt hiszik, hogy ezáltal az ő értékük 
is emelkedett.

A csatornázással ugyancsak meg vannak akadva. A 
főmérnök a Riviérán tanulmányozza a pénzlevezető csatorna 
rendszert, a főjegyző a szőlejét csatornázza, s mivel a 
közgyűlés nem ismeri a terveket, még megtörténik, hogy a 
La Manche csatornát vezetik be az Áldás-utcába.

A Szacsvay-szobrot leleplezték. Hajh, azok az urak, 
akik ezt az ünnepet rendezték, jobb szerették volna Adorján 
Emil, Halász Lajos, vagy Szokoly Tamás szobrát leleplezni. 
Vagy ha a szobrukat nem is, legalább őket magukat tudnák 
csak leleplezni!

Tisza Pistát mégis csak megválasztották főgondnoknak- 
A bihari hívek azóta mind főgondnokok, mert az a fő" 
gondjuk, hogy az imádott vezért mentői hízelgőbb üdvöz­
letekkel halmozzák el.

A városházán óriási az elkeseredés. Elveszik a tiszt­
viselő urak gyönyörűséges látványosságát, az uszodát a 
torony alól. Szent Isten, ha a nyáron nem gusztálhatják a 
finom női bokákat, mivel töltik el az unalmas nyári dél­
utánokat a hivatalban a szegény urak.

Vadász és Grosz
Nagyvárad, Szilágyi Dezső-u. 6, sz,
Villamos erőre berendezett

fcles irtára.
Ajánlják elsőrangú gyártmányú kocsijaikat, melyek 
állandóan raktáron vannak. Használt kocsikat becse­
rélünk, esetleg megveszünk. Vidéki szives meghívásra 
kimegyünk. Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.
o o o o o o Telefon az egrész vidékre: 445. o o o o o o
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Pénz, szivar és cigaretta MUKÍT7U áruházában Debrecen,
tárcák, női- kézi táskák lil-Ull IZíIj Kossuth-u. 4-ik sz.

Magyar ember nem használ mást, csak a hires hajdúsági 
pedrőt. melv legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajusz­
pedrő készítmények között. Hatása gyors és biztos. Postán 3 doboz 
2 korona 15 fillérért bármentve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszerész Debrecen, Kossuth-utca 6.

Murzsuk és Szurok.

— Na ne poíázs 
ha mondom.

Még te pofázsol ? — Nízs a tükörbe tesvír, ha rosul 
akars lenni. Úgy nízsel ki, mint egy özsvegy sáska.

— Hát had nízsek úgy ki. Nem lehet mindenki olyan 
síp fiju, mint te.

— Hát bijon nem is csendnek véled blattot, te.vír. Te 
tűled még a csigabiga is megvadulna.

— Na hadd el mán, nyalom a sádat. lilább fisetek 
egy plicsertet

— Nekem ne fizess tesvír. Panasos egy plicselt vóna az.
— Hat akkor servus.
— Servus akit ... óh, hogy mit nem mondtam.
Még ű mongya nékem, hogy servus. — Alássógája 

Murzsuk úr! — Volt szerencsém, Murzsuk úr. Tessen sijetni 
mán tekintetes úr, mer — várja a nyútó fa.

— De nízzed Mflr- 
zsuk, vélem ne felíra- 
tozs. Vélem ne kecs- 
meregj tesvír, mert 
nyócsat megesek ojat, 
mint te vagy. Nekem 
íröstökre kevés vágy 
tesvír.

— Hriggy mán, 
hogy eriggy. Dik lásd 
mán, még te hencsegs? 
— Ha sásor jöss erre 
a világra se keseled 
úgy a nagybőgőt, mint 
mán én.

— Nekem mon­
dod? —■ His úgy áll 
a kezsedbe a bőgő, 
mintha tehenet fejnél.

Kiegyezés előtt.
Jönnek, mennek a jó urak 
Becsbe, onnan vissza.
Vájjon ennek a hű hónak 
A levét ki issza?
Ki inná más? — hisz’ tudjuk rég’,
Mi nyeljük a bor seprőjét.

Lajthán innen és azon túl 
Nincs ki pártunk' fogja,
Jött-ment népség, idegen had,
Ránk a mérgét ontja 
S mindezt Bécs szolgálja nekünk,
Hogy vele kiegyezkedjünk.

Bizony furcsa állapot ez,
De ki segít rajta ?
Mikor itthon a magyar nép 
Egymással kap hajba.
S bécsi pólyák mind ezt látva,
Szekerünk a sárba rántja.

Dr. V.

Furcsa.
— Miért köpköd beszéd közben is ez a Miska ?
— Mert tele van — keserű humorral.

Fulánkok innen-onnan.
Llngvár.

A népnevelési bizottságot a közgyűlés legközelebb 
fel fogja oszlatni, mert abban még kevés az olyan tag, ki 
— nem ért a népneveléshez.

Sok az iskola kerülő gyermek Ungváron. De ez nem 
baj, mikor most is sok nálunk a — dologkerülő Írástudó 
ember.

Miskolc
Az idén nálunk sok lesz a cserebogár. Sebaj. Ez ideig 

úgy sem tudtuk, hogy Miskolcon miből lesz a csere­
bogár, csak azon vettük észre, hogy — nagyobb hivata­
lokba csücsült.

Már a Pece patakot is szabályozni akarják. Úgy lát­
szik, hogy Kubik Béla is megfordult már, ha nem is a 
Pecében, hanem a — csizmadia negyedben.

Máramarossziget.
Szigeten nagy hó esett, mert dr. Junger Lázár a 1 üg­

yetlen-kör vacsoráján alig engedte szóhoz jutni dr. Papp 
Józsefet.

Jól sikerült a joghallgatók hangversenye. Debrecenből 
a bájos Hahnel is közreműködött, még pedig zajos siker­
rel. Több jogász fiúval azóta az Isten sem bir.

Kerülő ufón.
— Ugyebár nem lesz terhedre, ha egy uj ruhát 

rendelek ?
— De talán már meg is rendelted ugyebár?
— Meg.
— Hiszen akkor már úgyis a terhemen van.

Debreceni színház.
Tollagi Adolf a debreceni sikernémák ré­

szére 133 koronát ajándékozott. Ebből az alkalom­
ból Oláh Károly — jegyzőkönyvileg is elismerte 
Tollagit művésznek.

Hahnel Aranka volt a ..Déryné ifiasszony".
Igen kedves és jó volt. Különben Hahnel a szín­
társulat legcsinosabb tagja. De hogy a legcsinta- 
lanabb-e, azt már nem állítjuk.

A „Vöröshaju-Uban Szakácsnő kivágta a 
rezet, mikor igy kiáltott fel: „Csak a zacskója 
maradt itt. Hej, pajkos egy asszony is ez a mi 
vice operaénekesnőnk. Még a holtat is megkacag­
tatná.

Lónyait mostanában sűrűn szerepelteti Zi- 
lahy. Kezd is Lónyai belejönni a svungba. Min­
den nappal — elfogadhatóbb.

Tollagi Adolf sem bírja már úgy, mint 20 évvel ezelőtt — 
jegyezte meg egy kóristáné, a második előadásra berekedt művész 
komikus előtt.

— Hátha még tudnád, hogy mennyire nem V — válaszolt a 
komikus s ki tudja mire gondolt nagy rezignációval.

A hullám-táncosnő, Miss Allan, kevesebbet mutatott, mint 
várták művészetben, — a mezítelen táncosnő többet mutatott művé­
szetben s kevesebbet -- mint várták mezítelenségben.

Mindazonáltal Miss Allan produkcióira sok embernek meg­
mozdult — a szive.

— Leülni! Leülni! kiabálták a liátulsó sorokban ülők. De 
persze hiába. Azoknak jól esett a — felállás.

wmi

Köszvény, csúz, rheuma ellen minden eddigi szerek közt 
legjobb, leghatásosabb a Menthol sze^z. Már az első üveg elhasználása 
rég nem tapasztalt könnyebbséget, enyhülést és gyógyulást nyújt. 
Ara 1 K. Kapható Jósa és Jóna drogériájában Debrecen, Kossuth-u. 6.

A legszebb áruházában Debrecenben,
ajándéktárgyak Kossuth-u, 4. a legolcsóbbak,
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^1/(1070 hír! de tény, hogy a legdivatosabb glaije, svédselyem 
IMJOLa Ilii « és cérna kesztyűk Schön Sándor kesztyű, köt­

szer és orvosi müszertátában kaphatók. Debrecen, Piac-u. Stenczinger ház.

Tengeri morzsoló gép napi használatra kapható
HERNÁDY PÁL Debrecen, Péterfia-utca 64. szám.

Megérkeztek! a tavaszi kalap 
újdonságok

Hajdú József divatáruházába
Debrecen, Piac-utca 50. sz.

I^isvárdai séta.
Csopán anagyvilágon és e khivüle 

nincsen olyan hely, mint a kisvárdai 
városház. Ez van edj modern épiihlet. 
Ez van edj hires csepeghő barlang.
— No, van edj csepeghő barlang, hodj 
össön belé a építészeti bizottságba 
bele egy jókora menykhő.

Von Kisvárdán edj borátom a Kiss 
Pál, az fhöldbirtukus. Ez von edj nagy 
sport ember. Övé khotyáit hívja az én 
csoládomnak. De be ölött a krakh!
— Aj, vé, megjárja a Kiss Phali. Üvé 
csoládjára elrendelték az ebzárlatot. — 
Nii, elrendelték az ebzárlatot.

Az este molattam Borbé'y Bandival. 
Ketthen megithonk reggelig három 
pohár sört. cn fizettem a három pohár 
sört, Bandi meg a — világítást. — 
Nii, Bandi fizette a világítást.

f^ecmeregnek
a kiegyezéssel. Szóval most is az osztrák fog győzni. 

Szomoro állapot. A magyar legény oda lesz kötve a vén — 
osztrák dámához. És nem akad ügyvéd, ki ezt a házasságot 
felbontsa.

kolozsvári Nemzeti Színház.
Dezséri Emmuskának nagy,sikere volt a héten a virágbazár- 

bau a „Virág fakadás“-ban. A jó Arpási Kata néni sóhajtva meg is 
jegyezte : -Hja, könnyű a virágnak — fakadni.

Boda Franci a tenorista megy Debrecenbe. A Pfersy-féle 
Troger asztaltársaság’4 emlékül párizsi különlegességekkel telt do­

bozzal lepte meg. Weisz Jakab és Oberding Tóni nyújtották át neki 
az ajándékot, Boda meg is köszönte és egyelőre eltette — a két 
éves fia számára.

Hetyei Arankánál betörtek a jó múltkor. A művésznő tetten 
is érte őket, de mivel az egyik előkelő városi tisztviselő, pennája 
úgyszólván a városnak — futni engedte. Megjegyezzük, hogy ez a 
betörés tényleg megtörtént.

Horti Sándornak sikeres szerepe volt a minap a ..Botrány“ 
cimü drámában, mely a -New-York•• kávéházban került színre. A 
sajtó azonban mélyen hallgatott e debültjéről. Csupán a -Nyiltterek 
foglalkoztak vele.

Rubos Árpád erős bizásnak indult. Kovács Lili nem állj a 
meg szó nélkül s kérdi tőle.* „Hova bízol kis apám?.“ Az ág\ 
szélére — szólt vissza Rubos zordonan.

Szőke Sári ellen — állítólag az ..Újság'1 már most intrikál-
Berki Lili a napokban megcsúszott a színpadon. Dezséri tata 

hozzá siet és felemelve részvéttel szól: ..Ez biz ..megesett -. 
Kikérem magamnak — szólt vissza a kétértelműig magyarázó mu- 
vésznő.

Eérj: Hova, hova ? !
Nő: A gyermekvédő ligába.
Férj: Furcsa?! Nekem meg mindig azt papolod, hogy 

védekezzünk a gyermekek — ellen.

Debreceni kis lexikon.
Irta: SippantÓ

Debreceni köpködő kaszinó. Ez Debrecen egyik őskorból 
eredő specialitása. Rendes helyiségét nem világítják csillárok, sem 
billiard, sem tekeasztal. Székek, padok hiányzanak. Itten kérem csak 
állva lehet — beszélgetni, vitatkozni és — méteres hosszukat ser- 
centeni úgy balpofára. Ezen kaszinó helyiségét évtizedek óta a 
városház előtti térség képezi. Találkozó helye minden jóravaló 
kisgazdának, munkát kereső kisebb iparosnak, szolgalegénynek, 
világot rengető eszmével telített szociális ifijunak. És bár Debre­
cennek igen sok térsége van más helyeken is, a köpködő kaszinó 
bel- és kültagjai fejenként és összesen kincset érő vagyonért nem 
hagynák mostohán a városháza előtti platcot. Pedig már a városi 
tanács ötletes eszmét testesített meg Aczél Cféza főmérnökkel, midőn 
a maga nemében páratlan parkot létesített a városháza előtti térség 
jobb és bal szárnyán, mindenesetre nem számítván arra, hogy ezt a 
parkot meg a város bel- és kültelkein feltalálható ebek vindikálják 
magoknak társas összejövetel céljából. Szóval a tanács nem ért célt. 
A köpködő kaszin > él és uralkodik. Humort kedvelő embernek pom­
pás látványt nyújt — pláne vasárnap délelőtt — a kaszinózó vegyes 
tömeg, mely a legtöbb bosszúságot Végh Gyula r.-főkapitánynak 
okozza. És ennek is meg van az oka. A köpködő kaszinóban emle­
getik legtöbbet az ő hervadhatatlan érdemeit. De ám hogy emle­
getik ! ? Még az ég is megmoccan a városháza felett.

Debreceni vaskalaposság. Ezt a szót, hogy vaskalaposság, 
nem úgy kell érteni, mintha itt vaskalapban járnának az emberek. 
— Dehogy- Itt a fütyülős zsidó is kemény kalap és kalucsniban jár 
és hozzá nagyságos ur, a — peszrája előtt. Tehát egészen más ér­
telme van a vaskalapos szónak. Azt jelenti ez, hogy ezek azok, kiknek 
megadatott az, hogy a várost felvirágoztassák, tehát vagyonuk, 
hivataluk, szóval mindenféle eszközük meg van hozzá, s még is 
cselekedni tunyák, vagy egyáltalán nem tudnak. Mintha vaskalap 
nyomná a fejőket. Rágódnak ócska jelszavakon, rakják pénzűket 
takarékba, vagy otthon élire és még — élni sem. mernek. Száz­
ezrekkel bíró civis lebbencs levessel traktálja gyomrát, sőt megany- 
nvival bíró nagyságos urat is ismerek, ki — maga foldja meg a 
nadrágját, nehogy holmi szegény szabó ö tőle egy koronácskát 
lásson. Ezt nevezik vaskalaposságnak. Ezért nem halad e város, 
mert bár sokaknak a lőtt az Isten itten arany sarkantyút, csak az a 
baj, hog}' nem tudják összeverni.

f ■ V' |S>

>

Mi már nem győztük ellesni,
Hogy itten kit kell keresni,
Keressenek bakát, huszárt,
Egy kevés fejtörés nem árt.

TT»-i r\\\T'At fi WpV Vri'divat újdonságok naponta.
U 1 1" VI 1 V Cl L vlKKviV. érkeznek Aszmann Ferenchez

Debrecen, Városi-bérpalota, Városházzal szemben.

■ PS"
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yirany és ezüst ékszertárgyak 
legszebben, legizlésesebben készülnek

0,7fíIi,l7MÍ7I Debrecen, Csapó-utca 30. szám. o o o o o 
üuIIAl/ÍiC/L Átalakítások és javítások a legolcsóbban

Olcsó hús! l-ső rendi! hús kilója 68 kr. Rostélyos, hátszín 
és vesepecsenye kilója 68 kr. 11-od rendi! tarja, 

lapocka és szegy kilója 60 kr. — Egész nap nyitva ! 
Ptiormothu lónne mészáros. Debrecen, Bethlen- és Ftivészkert- 
Oydlllldlliy JdlIUO utca sarok 29-ik szám.

Biztos jel.
Férj: itt volt édes anyád, mig én hivatalban voltam? 
Feleség: Itt; de honnan tudod ?
Férj: Látom. Az arcképem le van köpve.

j4irsch Izakhel és Veselényi Náthán.
— Izachel, edj nagy ójságot 

mondok. A Ferenc Ferdinánd 
megvan egy döhösös antiszemit.

— Náthikám, te vagy edj 
vatcak. Te nem értesz ahuz a 
politika. The nem todsz ászt, 
hodj mi vadjunk itt az úr?

Csak te hallgassad el maga- %L. I 
dat. Irta az ojság, hodj Ferenc 
Ferdinánd edj makacsos ember.
Irta az ojság, hodj ide be fug 
maséruzni. — Vihájszt ? — hogy 
be fog maséruzni. _

— The nem todsz ahoz. 1 111 JilSäi //
— Nű, nem thodok ? J
— Nem thotsz. Hadd masé- 

ruzzon.
— De huzza magával a sok német katona.
— És ha hozza ? — Hát nem todsz te aztat, hogy mi 

— thodunk németül ? — Csacsi vadj.
— Te nagyon spekolánsos ember vagy Náthikám. The 

vettél mogadnak ismétli edj darab főidet.
— Thodod Izakhel, én vadjok edj jó hozafi és — 

szeretem megvenni eztet az oranyos magyar fhőldet.

Maholnap
itt lesznek az osztrák miniszlerek, hogy meghányják- 

vessék a kiegyezést. Hej, ha rajtunk állana, be — meg­
hánynánk, vetnénk őket.

kolozsvári csipeszek.
Sándor József EMKE főtitkár, aki magának a kultur 

intézménytől 7000 korona évi fizetést szavaztatott meg, Bikái község­
nek, a nemzetiségiek közé ékelt magyar falunak iskolaépítésre még 
kölcsönkép sem akar adatni 18,001) koronát a nemzet által kul­
turális1’ célra adott milliókból. Nem akarja Józsi, hogy ez prece­
denst alkosson. Félti az ingyen élvezett 7000 koronáit.

Rákóczi szobra. Megalakult a Rákóczi szobor-bizottság 
is. A nyomban megkezdett gyűjtéshez hozzájárultak : Nagy Lajos 
kii. tanácsos védnökséggel, Páll István dr. aranymisével és Váradv 
Aurél dr. egy ünnepi gége szónoklattal. így remélhető, hogy a 
Rákóczi szobra mielőbb állni fog Kolozsvárt.

Dr. Bartók György erdélyi ev. ref. püspök és I. Irsay 
•Tózsef képviselő — hir szerint — együtt fogják kiosztani a húsvéti 
szent vacsorát a Magyar-utcai ev. ref. templomban.

Dr. Kecskeméthy István képviselőt felkérte a „Március 
15-iki bizottság-1 ünnepi beszéd tartására. Egyben azonban rögvest

rendőri felügyelet alá is helyezte, nehogy erről is lekéssen, mint a 
parlamenti szűz beszédjéről.

A perecesek szakszervezete diszelnőkóül választotta 
Philippi rendőrbiztost, mint a kolozsvári perecesek nesztorát.

A Reményik-Krausz-Somodi ügyet még a „Karikás“ - 
sál sem lehet életre kelteni. Vájjon mitől aludt el és ki által V

Adorján Béla szobafestő féregirtátszert talált fel. Magán­
lakásoknál be is vált a vele való kísérletezés. A városházánál és 
rendőrségnél azonban kudarcot vallott.

Dr. Hadady Endre főkapitányt, tekintettel a síkos járdá­
kon történő számos balesetekre, az „Orvosszövetség“ helyi fiókja 
tiszteletbeli tagjává választotta.

Pallérozzák a rendőrséget A közelmúltban Cicatricis 
rendőrbiztost a saját emberei nyivasztották meg, a héten pedig 
Philippit, a fegyelmikban jubilált közerkölcs csőszt (?) avatta fel 
egy ügyvédjelölt — aszfaltmérnökké. A felavatott három napig 
feküdt s ez ideig nem akadályozta a közrendet. Balesetéhez Szőke 
Bálint elsőnek kondoleált.

Dr. Várady Aurél neves közjogász, kiváló gégeszónok, 
elsőrangú publicista a’ la Miklós mester, szabadalmazott szabadelvű 
radikális független demokrata nemzetközi nemzeti uj párti politikus, 
tenordalász és mindent jóvá hagyó centumpater, a népszerűség 
verseny gyepén újra kísérletező:t. „Előre“ lovával azonban Richt- 
zeit színeivel — letört.

Orthodoxidált római. Herczeg Jenőt, a Búr lépcsőit tapo­
sott, Horvátországot Magyarországtól közjogilag szétválasztott 
arany tollú kolozsvári lapszerkeztöt, jeles róni. kath. egvházirót, 
jövendő néppárti képviselőjelöltet, az othodoxok beválasztották az 
„Izraelita Szentegylet11 vezérlőbizottságába.

Közpofozótanfolyam. Sebestjén és Horti kolozsvári színé­
szek közpofozótanfolyamot njutottak. A vállalat fénj-esen bevált.

A villamos vasút közigazgatási bejárása is megtörtént. 
Úgy szintén az első baleset is. A váltakozók által adott banketten 
ugyanis Fekete Nagy Bála h. polgármester gyomrában rövid zárlat 
állott be s a diszebédet dísztelen helyen vissza adta a földnek 
Mementó móri!

Kolozsvári Rip Wan Winklék. Az erdélyi iparpártoló 
szövetség, mely hat éve alakult — hat éve elveszett. Most kiváló 
régészek a „műemlékvédő“ országos bizottság utasítására — fel­
kutattak. Sándor Józsi magánhazafi kesergéssel megabroncsolt 
szive mélyén találtak rá — fakir álomba merülve. Hozzá jutni azon­
ban nem tudnak, dacára, hogjr a tűzoltó főparancsnok is csatlako­
zott az expedícióhoz, Ugj'anis egy angolszövetü melényböl, francia 
batisztingböl és bécsi nyakkendőből alakult szétrombbathatatlan szírt 
állja utjokat, mely Kultur Jóska hazafias keblét feli.

A hét legrosszabb vicce : Salamon Tógyó városi tanácsos 
és dr. Bartha János városi főorvos beadták 
kérésüket.

njmgdijazás iránti

Megölték
a bolgár miniszterelnököt. Milyen paradicsomi állapot 

is van mi nálunk. Itt nem esznek ember húst, de azért 
még — lóhusból sem ehetünk eleget.

Bakásan.
— Nem, Jancsi, nekem már nem tetszik Debrecen. 

Vissza megyek Rabára és ismét dajka leszek.
— De nízzed ídes tüdőm, ha dajka akarsz lenni, hát 

— mir ménnél te Rabára?

Harisnyakötő-ipar vállalat
- Debrecen, Főtér, Tisza-palota. —

BUDÁI cukrázdáhan ?lindenöír7jdonságok, saját készitményüLIUUHI üUMOtuauail hírneves bonbonok és thea-süteménvék 
dios- es makospatkok kaphatók Debrecen, Piac-utca 9-ik szám’

BélveffZŐkpt felsz„r,elve 2 kor°náért készít az Első Debre- 
' ® ceni Bélyegző-gyár és nyomda Simonffy-utca 5. sz.

mii
_____ H ‘f.U.



11. szám. KARIKÁS. 9

A gazdaközönség megtévesztéséi S”» .£.S„ Kt
nosságban tartott plombák alatt szállított répamagvaltkai. Mint értesü­
lünk, e plontbokra többnyire ez van rányomva: ..Originalzüchtung 
Quedlinburg", vagy „Original Norddeutsche Saat", természetesen a 
termelő megnevezese nélkül, mert hamis név nvomatása bűnvádi 
eljárást vonna maga után. A gada sohasem tudhatja, hogy ily név­
telen és egyenesen megtévesztésre irányuló plombok alatt mi rejlik és 
miféle magnak jutott birtokába. Ez alkalommal megemlítjük hogy 
éppen a múlt napokban fejtettük ki a takarmányréoamag termeszté­
sére szolgáló anyarépák gondos megválasztásának és az impregnál­
nak nagy jelentőségét. — Alost nyilatkozik az e téren első korifeusnak 
elismert Linhart György magyaróvári tanár is, ki a „Köztelekében 
egy kérdésre azt feleli, hogy: „Az impregnált répamag, melynek 
elárusitásával hazánkban Mauthner Ödön budapesti cég foglalkozik, 
már hosszú idő óta jó hirnévne'k örvend ; mert e mag gyorsan és 
egyenletesen kel ki s a répanövények gyorsabban és erőteljesebben 
fejlődnek, ez olyan elvitathatatlan tény, amelyet tagadni nem lehet“. 
Körültekintő és tapasztalt gazdáink különben ezt már naivon iói 
tudják.

Carambol Flórián.
Tegnap mese jó élemé- 

nyem volt. Egyik fővonalon 
utaztam, mikor a fékezőt 
különös helyzetben pillan­
tottam meg: egy falusi me­
nyecske ült az ölében. Tüs­
tént rá rivaltam.

— Nem tudja maga sze­
rencsétlen, hogy a vasúti 
szabályrendelet „Nem sza­
bad“ rendelkezése mit tar­
talmaz ?

— Uj ember vagyok még 
könyörgöm, — felelte az 
ipse.

— Nos hát — dörögtem 
oda neki, — azt mondja a 
36 §., hogy idegen sze­
mélyt nem szabad megtűrni 
a — fékülésen.

Gyöngyélet a vasúti élet, kérem. Különben Kossuthé 
a huszanegy. Ősszel azt mondta, hogy tél múltával nyélbe 
üti a fizetés rendezést. És ime, mintha csak össze beszélt 
volna a miniszter ur a természet intézőjével. Nem akar 
kitavaszodni még augusztusra sem. Ilyen szerencséje még 
egy miniszternek sem volt.

NE /

A „Karikás“ 10-ik számában közölt képtalány megfejtése-
• Mindenkinek maga felé hajlik a f eze“. Nyertes: Schléger 1st 
ván, Debrecen.

„jármát pouBer“ az arcporok gyöngye! Készítő 
vits gyógyszertár Debreczenben.

Mihálo-

Szerkeszfői üzenetek.
.. Agglegény. ^ Hogy milyen kellékek szükségesek a házas 
eleihez . Há izé... azaz, hogy pénz. erő, kitartás, türelem, (még 
pedig birka) és igen sok helyen egy házi barát.

Liliké. Kis nagysád azt kérdezi tőlünk, hogy — mikor illő 
vőlegényét megcsókolni. - Oh, Istenkénk, Islenkénk, milyen naivi­
tás! 7 -Hikor jól esik, babuska. Hiszen az oly jó, oly édes lehet. 
— Boldog vőlegény és boldog Liliké! vájjon mikor veritek egymás 
tej eh ez a pálinkás szervizt ?

Jöjj el hozzám minden este“ ; . . — Na, na, bácsi, talán 
sok lesz, mi?

„Száz üveg bort az asztalra“... És bikszádit is méltóztatik 
parancsolni versiró ur ? — Csak mésztassék szólni kóem.

Érdeklődő. Tényleg jól van informálva. Spuller János helybeli 
fényképész igen zseniális gépet talált fel a sáskairtást illetőleg, ügy 
szintén igen fényesen oldotta meg a darázsirtás ellen védekező gépet, 
mely a kert- és földtulajdonosokra nézve megbecsülhetetlen. És hogy 
végre tovább menjünk, egy praktikus szódavizes üvegfejet (egész­
ségi biztosítékkal) s egy igen olcsó pezsgőt, valamiut egy igen 
célszerűnek mondható fürdőkádat is talált fel, melyben pár perc 
alatt íelmelegithető a viz. Különben az öreg zseniálitásáról szemé­
lyesen is meggyőződhetik. A szabadalmazás iránt eljárás mindegyik 
találmányára most van folyamatban az illető minisztériumnál. — 
A feltaláló lakik Debrecen, Kossuth-utca 24. sz. alatt.

Kerékpározók figyelmébe!!
Aki kerékpárját a tavasz beálltával javításba adja:

el ne mulassza tőlem árajánlatot beszerezni

^javításokról, zománcozásról és nikkelezésröl. =
Úgyszintén saját gyártmányú m. kir.

„HUNGÁRIA“ kerékpárról, melyet csak 
megrendelésre készítek. Mindenféle alkat­
részek jutányosán kaphatók. Vidéki megbízást 

pontosan és gyorsan eszközlök.

Tisztelettel :Weiszl)erger Mihály műszerész
Debrecen, Fő-utca 29, a Debreceni-szálloda udvarban és Halköz 4

1 Női és férfi ruhák vegyileg tisztifását |
$ és átfestését más színre legszebben és legjobban eszközöl J
2 PpnVtV Rertal Qn kelmefestő és ruhatisztító, 2 
• V,V11J AJCi leUclil Debrecen, Széchenyi-utca 6. $

Húsvéti ajándékok!!!
Casetták és illatszerek dús választékban. Manieur 
készletek. Locsoló vizek legjobb minőségben. Tojás 
festékek minden színben. — Háziasszonyok figyelmébe! 
Szoba lackok és Parquette fényesitők különböző 

színekben és legjobb minőségben kaphatók:
Letzter József fényképészeti, festészeti és féiiyképnagyitási 

műterme Piac-utca 44. Állandó kiállítása műterem kapubejáratán ál.

Janatka Alajos virágkereskedése Debrecen, Piac-utca 59. sz. 
Kertészeti telep Miklós-utca végén, Posta-kert 37.

Rácz Ijennann „ANGYAL“ drogériájában
Dr BRECEN, Piac-utca 42-ik szám,

Szemben a Hungáriával, Lamprecht-palota.

Debrecen, Hatvan-utca 4. sz. a.

Elvállalnak vízvezeték, világítás és csator­
názási szereléseket és javításokat. — 
Szivattyúk jókarban tartása évi átalányban 
10 koronától feljebb!! ooooooooo
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Kónya József
vesz, elad, javít, 
újakra becserél:

asztalos, Debrecen, 
Pacsirta-utca 8. zs.

GRAMMOFON OK!!
zeneórák, zenélőképek, történelmi képek

legolcsóbban kaphatók. CSßkßly h3VÍ rfiSZlfitflZßtßSrß.
T» 1 • T,,V„ U budapesti képgyár képviselőjénél
BerkOVltS J íllvíi U Debrecen, Burgundia-utca 19. sz.

Elsőrendű !! 'WK
lóhere mag, lucerna mag, eredeti quedlin- 
burgi répamagvak, komócsin fűmag, csibe- 
húr, bükkönymag, hanna árpa jutányos 

áron kapható:
Holländer Adolf és Fia cégnél

• DEBRECEN, Piac-utca 28. szám. -------------

Nagy Lajos ft.,., pH AlA FH **

épület- és ■ mülakatos
Debrecen, (Miklós-) Szalkay-u. 4.

Elvállal mindennemű lakatos munkát, épület va­
salásoka*. sirkeritések, takaréktűzhelyek készítését sth. 

Javítások pontosan és jutányos áron eszközöltetnek.

íamprecht-'síimben József- EE5E
jutányos árban beszerezhető

az ünnepekre
elsőrendű, legfinomabb, fehérebb liszt. -- Naponta prim a 

élesztő, friss vaj. — Legfinomabban készített 
kalács, kuglóf, diós- és mákos-patkó megrendel­
hető és ünnep szombatján készen is kapható.

Az igen tisztelt közönség b. pártfogását kéri:

gári és katonai szabó. Üzlet- és gyárhelyisége: Debrecen. 
Csapó-u. 18. és Vár-u. 2. (Sarok ház.)

Mindennemű női- és férfi-ruhákat szakszerűen javit és tisztit.

SCHNEIDER MIHÁLY,

I

sütőmester o o o o o o o 
Debrecen, Piac-utca 62-ik szám.

épület és bútor- 
asztalos —

DEBRECEN, Burgundia-utca 3. sz.

Elvállal épület- és butor-munkákat. 
Mindennemű javítást a legolcsóbban 
teljesít. oooooooo

SZENDRÖ SÁNDOR z,"8“,a is tangszfirkészitő,
ajánlja a legjobb gyártmányú

zongoráját, pianinoit és hegedűit.
valamint legtökéletesebb 

grammophonjait és nagy- 
választékú grammophon-le- 
mezeit. — Javításokat és 
hangolásokat előnyös árban 
eszközöl. — Üzlethelyiség:
Debrecen, Szent-Anna-u. 3.

Dann W úri- és polgári-szabó o o 
S <1P|I Ma Debrecen, Hunyadi-u. 12.

Készít mérték után finom gyapjú szövetből úri 
és polgári ruhákat 14 írt.-tói feljebb. Álllandó
ruha-raktár. — Olcsó bevásárlási forrás!!

Bankegyesületi Részvénytársaság
A ,.Bankegyesület Részvénytártasag“ működését Piac-utca 72. sz. alatti üzlethelyiségeiben 

f. évi március hó 1-én kezdte meg és foglalkozik a bankügylet összes ágazataival.

Alaptőke 800,000 korona.
Töri PQvf PQPQ va&y kamatozó kölcsönt nyújt bekebe- 
± UllvÍjZiUvijUö lezés mellett földbirtokokra es házakra.

folyó (check) szám-

utalvánvokat, nyílt téte-

Flfnírarl betéteket könyvecskékre,
JJllUgCtU. jára és pénztárjegyekre.

Mi nden egyéb bankügylet kötésére is vállalkozik.
Az igazgatóság.

Leszámítol váltókat,
Előleget ad értékpapírokra, árukra stb. 

A,tVeSZ pzsdei megbízásokat

Debrecen. 190/ március hó 1-én.



11. szám.
11karikás.

TITONELI MIKLÓS kőfaragó-mester 
Debrecen. Boldogfalva-u. 23. 

Elvállal mindennemű az építés terén előforduló kőfaragó 
inunkat, sirszegelyezéseket, síremlékeket a legdíszesebb 
kivitelben, betuaranyozást, régi síremlékek helyreállítását. 
A megrendelések pontosan és jutányosán teljesittetnek.

CS1K íLS ERNŐ fái• Ii szabó
DEBRECZEN. Főtér 58. sz. Bankpalota. _

Úri, polgári, katonai, papi és mindenféle egyenruhák a leg­
újabb divat szerint készíttetnek. Dús raktár" bel- és külföldi 

szövetekből. -- \ idéki megrendeléseket gyorsan eszközöl.

Johnston-féle eredeti amerikai arató­
gépek és fűkaszálók. Eredeti Melichár-féle

páros sorú „llnicum Drill“
vetőgépek. Eredeti Bäccer acélekék 
eltörhetlen fejekkel Knkoricaszar- 
tépő gépek, tejfölöző gépek, takarmány- 
készitó gépek, motorok, gőzcséplők, 
malomberendezések, ..Kincsem “jegyű 
elsőrendű tolóhengeres vetőgépek

DEBRECERBEH kizárólagos rak- 
o o o tár és képviselet: o o o

RÁHMER
SÁNDORnü
Piac-ntea 26.. Nagytraük-udvar 
és Piac-utca 43. szám. -----

Grünfeld Adolf és társánál
kapható.

Mérték szerint a legolcsóbban készítünk.; 
o DEBRECEN, Kistemplom mellett, o

a legolcsóbb árban

Divat kedvelő hölgyek! Becses tudomásukra adom. hogy 
Debrecen, Piac utca üiMk szám alatt, évek óta fennálló

pF*" déré k t űző
termet a mai kornak megfelelően rendeztem he, hol a derélcfiizők 
minden létező szabású, a legkényesebb ízlést is kielégítő, a legutolsó 
divat szerint, továbbá : alkalmi és Orthopaed-füzök szakértelemmel
gásértneekSedezik0" En 16» IXid 1 lTlcá 1 11 1 é.

Katonakerztyük tisztítását
javilással együtt párját 8 kr.-eit. SXJ“"

SkQ lát" fŰVIVV1 Anii hegyi ú és uj faj boraimból 
CAjJ CAj \J liCI Ilit?O U. raktáron tartok öO literen le-

—7------—--------------------------- - íeliil jutányos áron. ugvan
ezekből a házamban levő üzletben búteliákban is kaphatók."

Tóth Sándor Sj’iráVyady utca 26 ik szám alatt.

FÜWSSV faioS ércöntőds es kútfúró vallaíata
jMiVtddj -eílJVd Debrecen, Simonffy-utca 15.

Ajánja saját készítményéi kutszivattyuit 3 évi jótállással

Jó vizű kutak fúrását %%
helyben és vidéken gyorsan és a legjutányosabban, jót- 

állással eszközöt. — Alapittatott: 1828-ban '

Á Debreceni Szőlő és Bortermelő-Szövetkezet
általánosan kedvelt finom és olcsó faj összes 

hiirflinalz kizárólagos egvedüll árusítása
MUI aiiiah VAR AY JÓZSEF
kereskedésében Debrecen. Piac-utca Városi bérházban). 
Tessék árjegyzéket kérni. — Házhozszállítás ingven. — 

Telefon 428.

Vidéki uj gőzmalom
kel kife,eP?eJők~ összeköttetést,

X

lik lisztjeinek eladásával foglalkozni óhajtanak Bihar, 
tiajdu és Szabolcs megyékben. Cim a kiadóhivatalban.

(340 342 számú védő táblák.)

fi magyar vasipar
termékeinek állandó nagy raktara:

Sesztina Lajos,
vaskereskedésében Debrecen. Piac-u. 23.

l/OPCIC ÍMDU épület és butor-fiU Ldíö IFlllL asztalos o o o o
= DEBRECEN". Szent-Anna-utca 64. sz. —

Elvállal minden e szakmába vágó 
munkákat. — Bolt kapuzat 
(portálé) építését stb. ;

Szabó és Nagy vízvezeték vállalkozók
Debrecen. Egyháztér 5. 
A nagytemplommal szem oen.

? Felvállalnak : Fürdőszoba, klozet. csatornázás, viz- * 
vezeték- és szivattyú-felszereléseket. — Vízvezeték- | 

© nek évi jókarban tartását jutányos árban elvállalják. g

Alkalmi ajándékok ékszerekben és órákban •*
a legszebb, legdivatosabb.'nagyválasztékban beszerezhető

Ae» |l|16Tf 4 ír ékszerésznél Debrecen.
S fiilfcVÍ 'y?MSZtiíl V Piac-u.26. Fölözsde mellett.

@

0 Szakszerű óra- és ékszerjavitás a legolcsóbban.
• • • e • • e e • e• ••• • • • • ••• •• eoeoeosoeoeoeoe

Kiss Gvula asztalosnálVJ H DEBRECEN. C
O 0 o o o 

DEBRECEN. Csapo-utca ó.
mindennemű

kész festett bútor kapható.



12 KARIKA 11. szám.

í « APRÓ HIRDETÉSEK. ® 1
^ 10 sztíig" 40 fillér, minden további sző 4 fillér. J

Tí-»j Ly« I Haj fonatok, parókák, hajbetétek, copfok, frízeitek jutá­
ul djj »IClJ • nyosan. mindennemű hajmunkákat keszit Boczán Fe­
renc fodrász. Hatvan-utca 2. Kihullott hajat veszek.

íeitman-jéle Csapó-utcai ..Divat-áruház- Csapó-utca 31. szám 
alatt található, ugyanott tanuló felvétetik.

lehet a legjobb cipőt kapni ? Meggyőződésből tessék egy párt 
megrendelni: Hajdú Miklósnál Jókai-u. 42. szám.

löMötöH* ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz
UiUftlUl IcVLiiil Rósenberg Béni Debrecen. Badogos-utca 1.

Eljegyzési
1 «„Áll,egész gyűjteményeket megvásárol ;iRegi leveiüeiyegeke., Harmathy antiquariuma Debrecen,

Fii vészkert-utca 14. szám. Uj könyvek, zeneművek leszállított áron 
. kaphatók. Könyvjegyzék ingyen !

Asztalos tanuló íteíétetik Kovács Sándor_ asztalosnál, Deli- 
Tizenhárom város-utca 45. szám.

Eladó: fajbaromfiak, óriási angol emdetti Ind, 
sárga orpington tyúkok, fehér orping- 
ton tyúkok, kendermagos plymut. 
fehér plymut és ezeknek tojásai jutá­

nyos árban eladók. Ugyanott fajtiszta két drb tarka 1 éves 
Szimentali üsző borjú eladó.

Tóth Győrgyné,
Debrecen sz. kir. város nagyerdei kertésztelepén.

hentes különleges 
o o árúk üzlete o o

Debrecen, Kossuth-utca 55.

Ajánlja különféle hentesáruit.

n Postai megbízásokat 8 s 
pontosan és gyorsan | J 

• I teljesít, '•e • •

Uj- óra és ékszerüzlet!!
és órajavito-mühely Debrecen, Piac-utca 85. szám

•• ia Bankegyesülettel szemben . ■■
Raktáron tartok valódi svájci órákat, bel- és kül­

földi ékszereket: továbbá: zseb-, fali-, inga- és amerikai 
Wecker-órákat. Minden óráért és órajavitáséet egy évi
jótállást vállalok. (-hlstivní; \z V /l»í m 
Kiváló tisztelettel: VTítoJJílJ ÍR -\ (Idill oras es 

ékszerész.

jKíatilö erem, arckenőcs, szappan
vesznek az arcról. - Tessék megpróbálni, ha nem 
használ, árát minden kibúvó nélkül visszaadom ! ! 

|/„n Infiinn gyógyszerész mülaboratoriuma. Laboratorie Cosmetique ,,Ma- 
Nllll lolidll tild- Hajduszováton. Debrecenben: Tóth Béla gyógyszerésznél.

SVTOll MIIT épület- és butor-
1'• 11 ll: 11 4* '’1J A asztalos 
DEBRECEN. Késes-utca 6 szám.

Elvállalja minden e szakmához tartozó munkák 
elkészítését a legnagyobb szakértelemmel, felelősség 
mellett. — Ugyanott tanuló felvétetik.

í jegyekben, elegáns újdonságok érkeztek Mihály Sá- 
nmei papirkereskedésébe és mű nyomdájába Dobrecen.

Szakértelemmel készít SZEMÜVEGEKET és ORR- 
CSIPTETŐKET rövidlátó, távollátó, gyengelátó 

és operált szemeknek.
== színházi látcsövek =====
legfinomabb ackromatikus üvegekkel nagy választékban 

és legolcsóbban kaphatók

FISCHER JAKAB látszerésznél SSTIJ:

Precízen

óra. ékszer
javítás TZ] órák

és Q és

legifjabb ^ ékszerek

«at, Pintérnél
Debrecen, Főtér 12. sz.

CZICZÓ úri cipész üzlete mellett.

100,000 darab ..Delaware sima és gvökorvs szóién v»/C,

eladó,
melyet sem oltani, sem permetezni és kén porozni n<-m kell A 
philoxerának ellent áll s bora hasonló a szomorodni ináslnshoz.

Egy es két éves fás és zöld oltványuk dús g \ ökérzvtifl . 
' bor és 21 legkiválóbb csemege fajban.

Amerikai és eirópai sima és gyükvi-es vessző ;t lfg:má 
nyosabb árban. Nagy árjegyzéket, inciy a ,.Delaware“ és egyén 
•<ljok részletes ismertetéséi és sok hasznos tudni valót tartalmaz, 
ingyen és bérmentve küld.

SZŰCS S és FIA szí )C, Biiiardióözcg 15.

Komáromi I. Sgszfr'tízí,tében— - - -r —Debrecen, Piac-u. 63. sz, a.
folyo hó 14-től

engedélyezett végkiárulás!!
Zongora, cimbalom és az összes hangszerekben még 
részletfizetésre is. Ragadja meg mindenki e ritka 
alkalmat, még saját áron alól is eladatnak — Az üzlet 
áthelyeztetik Budapestre. — Fióküzlet Szegeden.-------

Villamos csengők, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását legjutánvosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári L. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossuth-utcza 1. sz. 
(az udvarban.I Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára. 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 168

Alapittatott 1889-ben. o o o Alauittutott 1889-ben
W W ^ ~f -»-vv-v-TTTT TTT T- V T T T T ▼ ▼ T T T T » T W TT -y

Sámson Izsák
úri-, női- és gyermek cipész-üztete
KOLOZSVÁR, Egyetem-ut 2-ik szám.

ruí A tavaszi szezon beálltával van szerencsém a n.e. közön-
lAj szi5ef.,li,!yelmél>e a!ánli,n' elsőrendű cipesz-üzletemet.

Vidéki megrendelések beküldött mérték vagy cipő-minta
után, a legjobb anyagból és legutolsó divat szerint gyorsan 
es pontosan teljesüléinek.

Debreosen «a. kir. vAro* könyvnyomda vAllalata. 1007 729.


